

DRAGAN PRIMORAC BIVŠI MINISTAR ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA NAJAVLJUJE PROJEKT U STUBIČKIM TOPLICAMA S PARTNERIMA IZ IZRAELA

# Uz pomoć Avrama Granta dovest ću najbolje svjetske nogometaše na liječenje u Hrvatsku

Što se tiče dijagnostike i terapije, bit će to **jedan od najkonkurentnijih europskih zdravstvenih centara**

**Rok gradnje**  
Bolnica koju najavljuje Dragan Primorac, odnosno, kako kaže, zdravstveni centar izvrsnosti, trebala bi proraditi za dvije i pol godine

PIŠE: IVO ŠČEPANOVIĆ  
SNIMIO: ROBERT MATIĆ

Bivši ministar znanosti, obrazovanja i sporta, prof. dr. **Dragan Primorac**, nestao je iz medijske žiže nakon nedavnih predsjedničkih izbora. Njegovi su suradnici tada najavljivali i moguće utemeljenje nove političke stranke, spominjalo se kako će savjetovati izraelskog premijera **Benjamina Netanyahua**. U razgovoru za 'Vrime', otkrio je koji su mu prioriteti, te se osvrnuo na razvoj 'društva znanja', odnos znanosti i gospodarstva...

- Još jednom zahvaljujem svim svojim biračima, posebice onim u Splitsko-dalmatinskoj županiji,

gdje sam bio na pragu ulaska u drugi krug. Nakon kampanje neko sam vrijeme proveo u SAD-u, a tamo ću boraviti sve češće jer sam izabran za profesora na Penn Stateu. Istina je da sam vrlo često i u Izraelu, s obzirom da me za tu državu veže niz bliskih prijatelja, uključujući i premijera Netanyahua, predsjednika Shimona Peresa. A trenutno sam uključen i u neke druge projekte...

**E, pa zato smo vas i zamolili za razgovor. Je li točno da s Jakom Andabakom i izraelskim ulagačima sudjelujete u projektu izgradnje zdravstvenog centra?**

- Točno je, u Stubičkim Toplicama planiramo izgradnju zdravstvenog centra izvrsnosti, ali

ipak nemate potpunu informaciju. Naime, u kreiranju programa već su sada uključeni stručnjaci iz vodećih bolnica u SAD-u, te moje kolege iz Izraela kako bi u programu dijagnostike, terapije i rehabilitacije napravili jedan od najkonkurentnijih europskih centara. Upravo ovaj projekt je bio razlogom zašto je bivši trener Chelseaja, Avram Grant, bio u posjetu Stubičkim Toplicama prije par mjeseci.

**Je li i Grant među ulagačima i kako ste Andabaka zainteresirali za taj sektor?**

- Granta zanima jedna druga stvar, a to je da se napravi učinkovit i brz dijagnostički postupak, tretman i rehabilitacija za igrače, jer takvog centra nema.

Nije ulagač, ali je već brojne sportaše animirao oko njihova tretmana u našoj bolnici koja bi trebala proraditi za dvije i pol godine. No, zasad ne mogu otkriti više detalja. Sektor zdravstva postao je jedan od najpropulzivnijih poslovnih sektora, a inovacije u znanosti su izazov pravom poslovnom ulagaču, te su to bili razlozi zašto se gospodin Andabak zainteresirao.

**Možemo li malo konkretizirati vašu ulogu savjetnika Benjamina Netanyahua? Ili možda pokušavate privući neka izraelska ulaganja u Hrvatsku?**

- Naš odnos je i više nego savjetnički, on je prijateljski i kad je god trebalo bio je uz mene. Često raspravljamo o aktual-

nim projektima i u Hrvatskoj, ali i u Izraelu. Netanyahu je, na primjer, bio oduševljen našim projektom 'povratka mozgov', odnosno povratka mladih obrazovanih ljudi u zemlju. Ali i predsjednik Peres je moja jaka poveznica s Izraelom.

**Je li točno da ste bili jedini strani dužnosnik pozvan na njegovu inauguraciju?**

- Istina je da sam bio jedini strani dužnosnik koji je bio pozvan na svečani objed nakon inauguracije. Njegov sin Chemi tijekom cijelog moga mandata bio mi je savjetnik.

**Kako je došlo do toga da ste se spojili s utjecajnim ljudima izraelske politike?**

- Želja mi je bila da gledajući

obrazovanja, inovacija i novih tehnologija Hrvatska u Europi postane ono što je Izrael na Bliskom istoku. U tom smislu sam imao brojne kontakte još iz mojih ranih američkih dana, a po povratku iz Amerike, to se još više intenziviralo. Politika nacionalnog ponosa, zajedništva, ali posebno politika razvoja znanosti, tehnologija, inovacija primjeri su koje od Izraela vrijedi upijati. Uvijek me impresionirala i povezanost židovskog naroda. Gdje god da bili, oni su povezani i skrbe za svoju domovinu.

**Čini mi se da su Benjaminu Netanyahu, kad je prošli put odrazio s premijerske dužnosti, protivnici upravo spočitavali da svojom politikom nije uspio u**

**projektu cionizma, povratka Židova iz svijeta u Izrael?**

- U tom projektu prilično je uspio on, ali i njegovi prethodnici jer danas je ogroman postotak Židova koji žive u Izraelu, a rođeni su izvan Izraela. Međutim, svaki njihov čovjek gdje god živi dragocjen je ako pomaže razvoju Izraela. Za sličan model sam se zalagao glede umrežavanja svih naših znanstvenika koji žive u inozemstvu. Ako pak govorimo o povratku znanstvenika, pitao me je kako smo uspjeli vratiti toliko znanstvenika iz inozemstva u Hrvatsku. Paket povratnicima kojeg smo mi ponudili od subvencioniranih kamata za rješavanje stambenog pitanja, financiranja preko Nacionalne

